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Nové výzvy č. 103, 104 a 105 IROP nabídnou významnou podporu na modernizaci
urgentních příjmů v českých nemocnicích

Ve výzvě č. 103 určené pro méně rozvinuté regiony jsou z Evropského fondu pro regionální rozvoj
připraveny bezmála 2 miliardy korun. Na projekty v přechodových regionech pak ve výzvě č. 104
čeká více než 1 miliarda korun. Ve výzvě č. 105 určené pro celou ČR je připraveno zhruba 781
milionů korun. Kategorie regionů najdete na webu IROP.

Cílem výzev je především výstavba, modernizace a rekonstrukce urgentního příjmu I. a II.
typu. Díky finanční podpoře dojde k rozvoji urgentního příjmu, zvýší se kvalita a dostupnost
poskytované péče, dojde k rozvoji péče o cílové skupiny pacientů (např. o pacienty se smyslovým
postižením, psychiatrickým onemocněním, morbidní obezitou aj.) a k lepšímu zajištění návaznosti
lékařské pohotovostní služby na urgentní příjem.

Kdo může žádat o podporu?
Projekty mohou být podávány pouze pro nemocnice, které jsou součástí standardizované sítě
urgentních příjmů I. nebo II. typu uvedených ve výzvách. Oprávněným žadatelem může být buď
samotná nemocnice zapojená do této sítě nebo jiný oprávněný žadatel z územně samosprávného
celku.

Na co je možné podporu z IROP využít?
novostavby, přístavby, modernizace či stavební úpravy včetně budování bezbariérových
přístupů částí urgentního příjmu:

recepce,
čekárna,
kontaktní místo pro spolupráci s poskytovatelem zdravotnické záchranné služby,
ambulantní část,
expektační lůžková část,
resuscitační a intenzivní lůžková část,
vedlejší provozní prostory pracoviště urgentního příjmu,
další prostory uvedené v příloze č. 10 k vyhlášce č. 92/2012 Sb.

u urgentních příjmů I. typu je možné rovněž budovat, modernizovat či upravovat operační
sály v přímé návaznosti na výše uvedený bod
pořízení vybavení urgentního příjmu (a v případě urgentního příjmu I. typu i operačních
sálů v přímé návaznosti) ze Seznamu vybavení
novostavby, přístavby, modernizace, stavební úpravy a pořízení vybavení ze Seznamu vybavení
pro prostory pro poskytování lékařské pohotovostní služby
novostavby, přístavby, modernizace, stavební úpravy a pořízení vybavení pro prostory určené k
pozorování bezpečnostně rizikových pacientů před, během a po vyšetření – tzv. bezpečné
místnosti
novostavby, přístavby, modernizace a stavební úpravy prostor pro ošetření pacientů s
morbidní obezitou



novostavby, přístavby, modernizace, stavební úpravy a pořízení vybavení ze Seznamu vybavení
pro samostatnou ambulanci psychiatrické krizové péče s nepřetržitým provozem (včetně
zajištění telefonické krizové intervence s nepřetržitým provozem nebo samostatného
pracoviště psychiatrické krizové péče s nepřetržitým provozem včetně zajištění telefonické
krizové intervence s nepřetržitým provozem v souladu s parametry nastavenými v platné
úhradové vyhlášce)
heliport nebo provozní místo pro přistání vrtulníků letecké záchranné služby – budování a
modernizace heliportů do limitu 60 % celkových způsobilých výdajů
výdaje na technologie a IT
výdaje na technologie a IT a vybavení nutného pro zřízení telefonické linky s nepřetržitým
provozem za účelem telemedicínských konzultací zdravotního stavu a nutnosti případné
návštěvy urgentního příjmu
pořízení komunikačních technologií pro komunikaci s osobami se smyslovým postižením
pořízení vybavení pro ošetření pacientů s morbidní obezitou

Minimální výše celkových způsobilých výdajů na projekt činí 10 milionů korun, maximální výše
celkových způsobilých výdajů na projekt stanoví zřizovatel/zakladatel jednotlivých nemocnic
zapojených ve standardizované síti urgentních příjmů na základě předem daného klíče.

Konzultační servis IROP
Máte dotaz k výzvám nebo si nevíte rady s projektovou žádostí? Obraťte se na naše odborníky přes
aplikaci Konzultační servis.

https://crr.gov.cz/38-miliardy-z-irop-podpori-urgentni-prijmy
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